

SREČANJA

Metod Škerjanc,
novi podpredsednik IS

„Roki so predolgi!“

Mesto podpredsednika občinskega izvršnega sveta zahteva celega človeka, o tem pač ni nobenega dvoma. Zlasti sedaj, v času stabilizacije, ko se naloge kopičijo in ko tudi občinska uprava išče najučinkovitejše poti, da seveda ne omenjamo vrste manjših in večjih težav, s katerimi se stalno srečuje izvršni svet. In na to mesto sedaj prihaja mož, ki se je 18 let kalil v gospodarstvu, kot pravimo in ki mu ob tej priložnosti vsekakor želimo veliko uspeha pri delu.

● Da pa ne bi ostali le pri suhih podatkih in dobrodošlici, smo Metoda Škerjancu z nekaj vprašanji kar takoj na začetku postavili v njegovo novo vlogo:

● »Veliko je slišati o kadrovskih problemih, ki tarejo občinsko upravo. Kje vidite rešitve?«

● »Predvsem bo treba poskrbeti za to, da bomo izdelali samoupravne akte — v skladu s samoupravnim sporazumom delavcev delovne skupnosti in upravnih organov ter — kar je še

Metod Škerjanc, novi podpredsednik IS občine Ljubljana-Siška, je bil rojen 8. IX. 1935 v Ljubljani. Do prevzema sedanje dolžnosti je bil pomočnik glavnega direktorja elektrostrojnega podjetja TIKI. Končuje I. stopnjo Visoke šole za organizacijo dela. Član ZK je od 1958. leta in član ZRVŠ. Odlikovan je z Medaljo za zasluge za narod in Redom dela s srebrnim vencem.

posebej pomembno — analizo organizacije upravnih služb s 100-odstotno kadrovske zasedbo. Sedaj tekoče delo marsikdaj trpi, ker vrsto opravil rešujemo s solidarnostjo med oddelki. Kolegij predstojnikov vseh oddelkov je že obravnaval ta problem in sklenil, da bo stanje čimprej popravil. Postavili smo tudi roke, dokaj kratke roke in zavedamo se, da bo potrebna polna angažiranost posameznikov, če jih bomo hoteli doseči. Seveda pa v nobenem primeru ne na račun kvalitete dela.

● Tu gre predvsem za vprašanje organizacije vseh služb. Vendar pa moram dodati, da ta želja po popolni kadrovski zasedbi nikakor ni želja po večanju »birokratskega aparata« temveč imamo pred očmi povsem jasen cilj: boljše, učinkovitejše delo in skrajšanje rokov obravnavanja zadev, ki jih je dolžna reševati občinska uprava!

● »Na novo delovno dolžnost prihajate v času najhujše bitke za stabilizacijo. Kakšne so po vašem mnenju, perspektive šišenskega gospodarstva?«

● »V letu 1975 smo sicer dosegli relativno dobre rezultate, vendar pa čakajo šišensko gospodarstvo naloge, pri katerih bo treba še krepko zavijati rokave: gre predvsem za vprašanje realnega planiranja in takšnega usmerjanja našega gospodarstva, da ne bo več prihajalo do prisilnih sanacij in drugačnih problemov, s katerimi se moramo danes ubadati. To je seveda povezano tudi z drugimi plani našega razvoja: stanovanjskim vprašanjem, kulturo, otroškim varstvom itd.

● Pri obravnavanju problemov — pa naj gre za vprašanja gospodarstva, SIS ali občinske skupščine — smo velikokrat zabredli v časovno stisko, velikokrat tudi zaradi subjektivnih vzrokov. Rešitve, predlogi in tudi sklepi zato velikokrat niso bili odraz »baze« temveč prej »plod«



Metod Škerjanc

posameznikov. Vendar pa moramo — ne glede na časovno stisko — vedno brezpogojno upoštevati določila ustave!

● Naša občina je ena najbolj dinamičnih. Pa naj gre tu za hitro večanje števila prebivalcev, rast industrije ali kaj drugega. Tej dinamiki se mora seveda prilagajati tudi občinska uprava in zato bi morali tudi pri nas reševati naloge še v krajših rokih, kot je to normalno.

Metod Škerjanc je prišel v izvršni svet v izredno težkih časih. Zbolel je predsednik Jože Dimnik in za seboj pustil veliko vrzel, ki jo bodo morali novi podpredsednik in sodelavci z veliko truda in dodatnimi naporji zapolniti. Pri tem jim seveda želimo veliko uspeha, tovarišu Dimniku pa čimprejšnje okrevanje!

M. Vilhar

Obrambna vzgoja v praksi

Športni dan tokrat drugače

Letos sta dve osnovni šoli in sicer »Rihard Jakopič« in »Hinko Smrekar« organizirali kondicijski pohod za vse učence višjih razredov.

Namen pohoda je bil — kako v primeru vojne nevarnosti čim prej zapustiti šolske prostore in oditi na vnaprej začitano varno mesto.



Fante seveda bolj zanima avtomatsko orožje

V pohodu so bili zajeti naslednji elementi: preveriti kondicijo, pripravljenost posameznikov za hojo, spoznati se z nekaterimi veččinami topografije, uporaba kompasa in topografske karte, obujati svetle tradicije NOB, spoznati osnovno pehotno orožje in izvesti strelsko vajo z malokalibrsko puško.

Pot je vodila od šol čez Šišenski hrib, delno ob poti okupirane Ljubljane, a končala se je pri »Kurirčkovem spomeniku« nad Podutikom, potem ko so učenci prehodili 12 km dolgo pot.

Sedmi in osmi razredi so bili organizirani v čete tako, da je vsaka imela svojega komandirja, komisarja, kurirja in bolničarja. Za pohod je bila izdelana posebna skica smeri, del poti pa so prehodili po elementih azimuta s pomočjo kompasa, pri čemer so četam pomagali rez. vojaški starešine.

Na končni točki je enota vojakov iz vojašnice učencem razstavila pehotno orožje in jih seznanila z njegovim namenom in nekaterimi taktično-tehničnimi lastnostmi. Po končanem ogledu orožja so učenci streljali z malokalibrsko puško, po trije najboljši iz vsakega sedmega in osmega razreda pa so se pomerili v streljanju iz vojaške pištole, kar je organizirala strelska družina ZRVŠ.

Vsaka četa je morala še reševati topografske naloge ter opisati spomenike NOB, ki so jih spotoma srečevali.

Uspela je osnovna zamisel, da se en športni dan šole uporabi za OBRAMBNI DAN in združi rekreativno s koristnim — s področja obrambnega osveščanja mladih rodov.

Za šolo »Rihard Jakopič« to ni bila prva takšna akcija, ker so podoben pohod že organizirali in izvedli v letu 1972 in tako postali »pionirji« na tem področju. Posebej bi radi pohvalili profesor Črne Cilko kot organizatorico in pobudnico omenjene akcije. Za šolo »Hinko Smrekar« pa je bila to prva zelo uspešna akcija aktivna RVS na čelu z ravnateljem profesorjem Ronaldom Malejem, ki si je veliko prizadeval pri povezavi vseh organizatorjev: uprave šole, vojašnice in aktivna RVS.

Vojašnica ter njeni starešine podpolkovniki JLA Košmrl in Torlak so tisti, ki so pohod okronali s kvaliteto in s svojimi enotami vdihnilo akciji pravo vzdušje vojnih razmer, za kar jim gre posebna zahvala.

Menimo, da bi se podobnim akcijam lahko pridružile ostale šole z območja občine, pri čemer pa bodo dobile potrebno pomoč pri organizaciji zveze rezervnih vojaških starešin v svoji krajevni skupnosti, če bo treba pa tudi pri občinskem odboru ZRVŠ.

Ivan Mesarič

Organizacija združenega dela STANINVEST LJUBLJANA Kersnikova 6

želi vsem občanom, hišnim svetom in drugim poslovnim sodelavcem srečno novo leto 1976.

Izvajamo vse vrste popravil pri vzdrževanju hiš (slikarska, pleskarska, vodoinstalaterska, krovna, kleparska, zidarska, električna, centralne kurjave, ključavničarska, pečarska in druga dela).

Čistimo stanovanjske hiše in poslovne prostore ter opravljamo storitve pri organizaciji vzdrževanja ter novogradenj.